
Ata da 5ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos, (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária),  Antonio Calixto da Silva Filho, Aquillis Melo 

Silva, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva e Adriano Emerson Fernandes de 

Paiva. Ausentes: Cláudio Lúcio Barbosa e Ernani Cavalcante Chaves Filho (Duca 

Chaves) (Faltas justificadas). Às 19h o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a 

leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em 

expediente do dia: Ofícios nºs 071 e 072 da Secretaria Municipal de Saúde, o primeiro 

respondendo o Requerimento nº 81/2022, de autoria do Vereador Ronaldo e o segundo, 

a Indicação nº 28/2022, de autoria do Vereador Adriano. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Clemilson, Requerimento nº 96/2022, solicitando o 

uso da Tribuna Livre para direção da Seleção de Master de Futebol de Alagoa Grande, 

para uma homenagem ao saudoso vereador Deda Ribeiro. Pelo Vereador Marcos, 

Requerimento nº 97/2022, solicitando obras de infraestrutura nos Cemitérios dos 

Distritos de Zumbí e Canafístula. Pelo Vereador Antonio Calixto, Moção de 

Congratulações, ao proprietário do Mais Atacarejo, sediado na Rua Macário de Castro, 

pela passagem do 6º aniversário de inauguração do referido empreendimento comercial. 
Pela Comissão de Constituição e Justiça, Parecer Favorável aos Projetos de Decretos nºs 

20 e 21/2022, de autoria de Aquillis, que concede Comenda Honorífica Dr. Vanildo 

Pereia da Silva, aos Senhores: João dos Santos Freitas e Alexandre Lemos de Barros 

Moreira, respectivamente. Pelo Vereador Marcelo, Requerimento nº 98/2022, 

solicitando roço de mato, terraplanagem e piçarramento de estrada, que dá acesso a 

comunidade rural de Gavião. Pelo vereador Adriano, Projeto de Decreto Legislativo nº 

22/2022, concedendo a Comenda Honorífica Dr. Vanildo Pereia da Silva, ao senhor 

Marcelo Maurício Sena, presidente do Sindicato dos Produtores Rurais de Alagoa 

Grande. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 10/2022, autor: Luís. Foi apreciado pelo autor, Aquillis, Marcos, 

Antonio Calixto, Adriano e logo após aprovado em 2ª votação por unanimidade (8x0). 

Projetos de Decretos nºs 20 e 21/2022, concedendo Comenda Honorífica Dr. Vanildo 

Pereira da Silva. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 83/2022, autora: Marilene. Não foi apreciado e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 94/2022, autor: Marcos. Foi apreciado pelo autor e logo 

após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 95/2022, autor: Marcelo. Foi 

apreciado pelo autor, Aquillis e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

96/2022, autor: Clemilson. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. No grande expediente o vereador Clemilson teceu elogios ao gestor 

municipal, que em breve estará substituindo a iluminação pública da entrada da cidade, 

por lâmpadas mais potentes, no trecho que se inicia na Rua Padre Belízio até o Portal do 

Pandeiro e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Antonio 

Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e parabenizou o Sindicato dos 

Produtores Rurais pela organização do 7º Rural Fest, que está na programação do 

evento Caminhos do Frio e teve a abertura no dia de hoje, sendo realizado na casa de 

shows Pandeiro’s Hall, próximo ao Portal do Pandeiro em nossa cidade. Convidou a 

população para participar da cavalgada no próximo domingo, também organizada pelo 

Sindicato dos Produtores Rurais, como também o evento “Vivenciando Caiana”, que 



será realizado na comunidade quilombola Caiana dos Crioulos e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. A vereadora Marilene usou a Tribuna para tecer 

elogios ao prefeito que autorizou a reposição de lâmpadas do Bairro Maria Margarida 

de Sousa, conhecido popularmente por Engenho Baixinha. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 08 de setembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo 

servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 01 de 

setembro de 2022.  

 


